

мене и казватъ: Не мога да ви услужа, финансова криза има сега. Обаче, ако отидете при банкера, като приятелъ, той ще отвори своята вжтрешна каса и ще ви каже: Давамъ ти отъ това, което съмъ отдѣлилъ за себе си. Следователно, ако се молите на Бога само като на познатъ, молитвата ви ще остане безъ последиствие. Ако се молите на Бога като на вашъ приятелъ, Той веднага ще отговори на молитвата ви.

Днесъ всички хора сж подложени на изпитъ, да се провѣри вѣрата и любовта имъ. Това се отнася до ония, които минаватъ за вѣрващи. Безвѣрниците се намиратъ при други условия. Вѣрващитѣ се изпитватъ по единъ начинъ, безвѣрниците — по другъ. Каже ли нѣкой, че вѣрва въ Бога, веднага предъ него ще се изпрѣчи единъ беденъ човѣкъ, да му помогне. Щомъ си вѣрващъ, ти можешъ да му помогнешъ. — Ама нѣмамъ пари. — Помощта не се състои само въ пари. Когато дойде при мене нѣкой беденъ, азъ ще го питамъ, какъвъ занаятъ има. Ако се укаже, че бедниятъ човѣкъ е рибаръ, ще му дамъ мрежа, ще го пратя на морето да лови риба. Ще му кажа, че още при първото хвърляне на мрежата ще улови една риба, въ устата на която е заклещена една златна монета. Като отиде на морето и направи това, което му казвамъ, ще провѣри, доколко думитѣ ми сж вѣрни.

Въ една английска книга се разправя за чудесата, които единъ европеецъ видѣлъ между индуситѣ въ Индия. Европеецътъ се намиралъ подъ ржководството на единъ отъ индуситѣ, съ когото често пжтувалъ изъ пустинята. При едно такова пжтуване тѣ останали безъ хлѣбъ и трѣбвало да гладуватъ нѣколко дена. Въ това време индусътъ запиталъ европееца: Какъвъ хлѣбъ искашъ въ този моментъ, бѣлъ или черенъ? Европеецътъ си помислилъ за бѣлъ, хубавъ хлѣбъ. Индусътъ веднага се концентриралъ и не се минали 15 — 20 минути, когато предъ тѣхъ се явилъ бѣлъ, прѣсенъ, добре опеченъ хлѣбъ. Ще акжете, че това се дължи на нѣкакви фокуси. Не, голѣма разлика има между фокусничеството и реалността. Това е реаленъ опитъ, който се дължи на силата на мисълта. Фокуситѣ отнематъ силата на човѣка, когато истината го прави по-силенъ. Който лъже, осиромашава; който говори истината, забогатява.